

# 2013中国(信阳) 首届茶包装交易会开幕

## 环保简约茶包装成主角

信阳消息(记者王洋实习生买祥发)18日上午,由中国茶叶流通协会、河南省包装技术协会、浉河区人民政府共同主办,信阳云龙茶用品有限公司、信阳国际茶城承办的2013中国(信阳)首届茶包装交易会隆重开幕,环保简约茶包装成主角。本次交易会为期两天。

俗话说“人靠衣装马靠鞍”,茶叶包装既要方便茶叶保质保鲜,同时也要突出产品特色。但近年,市场上茶叶包装形式大于内容,日趋奢华,不符合市场和时代需求。不论是出于生态环保还是产品形象的考虑,茶叶包装都急需转型升级。我市作为中国江北最大的茶叶生产基地,就是希望通过交易会,倡导“环保、简约、时尚”的主题产品。

昨日上午在交易会上,记者看到,包装产品一改往日过度包装局面,成功“瘦身”。往年流行的红木盒、精装大礼盒不见了踪影,平装纸质盒或铁皮盒重新回归主流。色调也不见过去的大红与“土豪金”,多以时尚、简约的淡黄、浅绿为主。同时,在材质方面,很多参展企业都打出了“可降解”“真心环保”的口号。这些亲民产品被摆在了展位的显眼位置,受到在现场采购和参观市民的欢迎。“高档礼盒价格不菲、华而不实,挺浪费的。”在交易会采购的王先生告诉记者,如今他的朋友圈更倾向小号的简易包装。“我们也做过很多简约化的尝试,进行创新,但效果不是很理想,希望随着消费回归理性,借此交易会契机,抵制过度包装。”一参展商也表示。



## 建绿色秀美家园

当前正是创建全国绿化模范城市植树建园好时节,羊山新区前进办事处抓紧眼下晴好天气,将三桥社区门前废弃苗圃地改造成游园。游园占地3500余平方米,植满各色苗木花草,添置了园艺小品和健身器材,将成为附近居民休闲娱乐的好去处。因为施工工人正将带冠的大棵香樟树吊进提前挖好的树穴。

本报记者  
方慧玲 摄

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之二十一

# 具慧眼 围绕工业做产业 甘为梯 五岳打响服务牌

本报记者 周海燕 张继疆  
程成 邹乐

在走进信阳五岳集团之前,记者曾对该企业有所耳闻,“中国光彩事业回归工程先进单位”“河南省农业产业化重点龙头企业”“河南十强茶企业”“信阳市重点农业产业企业”,在一连串耀眼光环下,似乎“五岳”二字与“工业”风马牛不相及。带着这样的疑问,昨日,记者在平桥区工业园内一处正在施工的工地上,见到了五岳集团的“掌门人”胡镇。

虽说是初冬时节,但工地上依然是一派繁忙的景象,远处的塔吊正有条不紊地运送着钢筋、混凝土等建筑材料,已经封顶的大楼内,工人正在进行地面平整。据胡镇介绍,作为平桥区的“十大实事”和“百日攻坚工程”,这里正在建设的是平桥区工业园配套的标准化厂房,总规模为5万平方米,总投资超过3亿元人民币。“这里每栋楼是4层,每层建筑面积是3000平方米,属于标准化厂房。建好后,入驻企业只需要将设备搬迁进来,安装调试好,就可以迅速开工。”胡镇说,“我们对出租出去的厂房进行统一管理,做好这个‘大物业’。即使不做工业,也在为信阳发展工业做贡献。”

一年前,国务院正式批复《中原经济区规划》后,我市作为中原经济区承接东南沿海产业转移的前沿阵地,市委、市政府提出了“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的重大决策。在当前产业转移成为大趋势

的情况下,胡镇敏锐地捕捉到了其中的商机,在相继考察了山东、浙江、深圳等地的工业情况后,胡镇决定“支持工业,做成大物业”。他认为,无论是招商引资来的企业,还是产业转移而来的企业,包括在进行产业调整的企业,很多地方政府采用的是政府提供便利、优惠水电等措施,不能真正让利于民,而且在各地工业园的建设中,通常采用的都是钢结构厂房,不仅浪费土地,而且在消防、安全、环评方面都存在着隐患、不易达标。于是他采用农民以土地入股,由五岳集团出资,直接建设厂房后出租,这样不仅节约了土地,而且解除了入驻企业

的后顾之忧,更有利于解决当地农民的就业问题,能够真正带动周边居民富裕起来。

据了解,尽管厂房刚刚竣工,内部装修尚未完成,但已经有不少企业相中了这块“风水宝地”,计划将企业迁入。记者注意到,在标准化厂房的周边,由于即将有众多的产业工人在此工作,已经有不少精明的商家开始在周边“安营扎寨”,原本并不繁华的村落,依稀已经有了小型城镇的气候。“可以说,我们孵化了工业产业园。在这块土地上,我们成就的是属于我们自己的‘工业梦’‘中国梦’。”胡镇自豪地对记者说。

### 记者感言

## 服务也是生产力

□本报记者 张继疆

作为中原经济区承接东南沿海产业转移的前沿阵地,我市发展工业可供选择的余地很多;同样,在当前产业转移成为大趋势的情况下,可供企业进行产业转移的目的地也有很多。如何服务好企业,使得企业能够来得了、安得下、发展好,也是建设服务型政府的一次大考。除了五岳集团,如果还有更多的“三山”“四海”集团,来为企业解除后顾之忧,想企业之所想,急企业之所急,服务好每一家即将落户、已经安家的企业,那么在我市工业的整体发展中,必将增添一股强劲的动力。

服务是细微的,也是艺术的,服务可以为企业带来利润,也可以促进生产力的发展。当今社会,服务业在经济构成中的比重逐渐增加,凡发达国家,服务业均发达,国家的GDP中有大半是服务行业的贡献。在市场经济下,服务的重要性更为凸显,它是竞争的关键因素,可以说,服务就是生产力。

## 助融资 快办事 育技工

# 平桥区倾力服务企业发展

信阳消息(记者刘国启通讯员李江河)今年以来,平桥区委、区政府围绕“落地”工业企业不断创新针对性服务,着力解决创业者最迫切需要解决融资难、办证难、招工难等问题,紧抓发展做文章,受到企业家的欢迎,也使明港、平桥产业集聚区在全市产业集聚区发展的征程中成为“领跑者”。

平桥区组建担保基金达2亿元的中小企业担保集团,建立了完善的贷款担保、融资贴息、电价补贴、运费核销、科技创新奖励、扶持企业上市等配套政策体系。同时,由区金融办牵头设立了“银企圆桌会议”,先后为企业提供担保贷款8.2亿元,为10家企业落实贴息资金400万元,为18家企业补贴电费290万元,为9家企业核销设备运费123万元,给企业发展注入了强劲动力。

该区每年定期召开企业家座谈会,了解情况,落实产业集聚区“四集中”服务制度,由区纪委优化办牵头,实行项目联

审联批、限期办结和代理代办制度,营造了诚信高效的公务环境。

平桥区社保局、职教和就业服务局等部门年初就在全区开展大规模、拉网式的人力资源调查活动,全面、准确掌握人力资源的数量、技术特长、从事职业、岗位、务工地点等综合状况,为全区所有外出务工人员建立信息档案,并开办工人网站进行动态管理。同时,在抓好职业教育上狠下功夫,投资5.6亿元分步建设占地1156亩的职教公共实训基地,利用实训基地平台积极与产业集聚区招商企业共建生产实训基地,实行“订单式”免费、定向培养模式,做到了招生、招工、招商合一,学习、实习、就业同步,彻底解决了企业招工技术工难的问题。今年以来,累计开展免费中职教育和免费技能培训1.2万人,实现了职教集团与招商企业、技工与用工需求的“无缝对接”,也有效促进了企业发展与民生改善的“双赢”。

## 农行理财 客户信赖

过去一年,信阳农行理财产品销售额在四大行占比52.5%,成为客户钟爱的投资、主流的选择。为什么农行理财产品如此热销?因为农行理财先后获得“年度最佳QDII理财产品”“年度最佳结构性理财产品”“中国私人财富管理‘聚宝盆’奖”“最佳营销创新理财产品”“最佳外币理财银行”“最佳人民币理财产品”等多项大奖。目前,在售的产品主要有本利丰、安心得利、安心快线、汇利丰、进取增利、境外宝等。

农行“本利丰”——本利双丰、乐享其成。“本利丰”理财产品具有高安全性、期限灵活等特点。主要投资于低风险、高信用等级的央票、债券、票据、优质企业信托融资项目等金融资产,在保障投资者本金100%安

全的基础上获得较高的收益,分为保本保收益型和保本浮动收益型两种,投资者可根据个人爱好选择。

农行“安心得利”——安心理财、轻松得利。“安心得利”理财产品功能有:期限多样。从1个月到1年期,可根据自己资金闲置情况和投资安排从容选择,获取投资效益。运作科学。由专业人员采用统一管理、分离定价的方式,为投资者创造更多收益。安全适度。属于非保本理财产品,但总体风险较低,适合谨慎型、稳健型、进取型、激进型个人投资者和企业投资者。

农行“安心快线”——随心理财、“跃”灵活越收益。“安心快线”理财产品特点主要有:期限灵活。投资时间短,是开放式理财产

品,在开放期内可以申购、赎回,有利于灵活调配资金。复利投资。采用复利投资方式,当期投资产生的收益计入下一投资周期的本金,逐期累进,增加投资人理财收益。安全适度。属非保本理财产品,通过合理的资产配置安排,在追求灵活投资、随时收益的同时有效降低风险,总体属较低风险产品。

建议您使用网上银行购买农行理财产品,方便快捷,不受营业时间、场所的限制,节省您排队等候办理业务的时间。

风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。



## 声明

兹有中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司保险代理人刘宪超,业务代码1320468305,身份证号:411502198611298015,代理人资格证00201011411500013309,因代理人资格证不慎丢失,现声明作废。

## 声明

兹有熊得宏、陈继之子熊来权,于2011年8月4日在信阳市浉河区吴家店镇中心卫生院出生,其出生医学证明(编号:L410097881),因不慎丢失,特声明作废。